
Політична антропологія 

 
Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: засвоєння здобувачами вищої освіти 

базових знань з політичної антропології, формування цілісного бачення актуальних 

проблем сучасної політичної антропології, розвиток творчого мислення та навичок 

застосування гуманістичного світогляду в межах професії політолог. 

Основні завдання навчальної дисципліни: є вивчення теорій походження людини 

як істоти політичної; з’ясування підходів до використання влади; вивчення особливостей 

середовища існування людини політичної; розвиток духовного потенціалу особистості; 

формування гуманістичного, планетарного мислення. 

Компетентності: 

Загальні:  

Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу та застосовування знань у 

практичних ситуаціях.  

Знання та розуміння предметної області і професійної діяльності з можливостями 

проведення досліджень на відповідному рівні.  

Цінування та повага різноманітності та мультикультурності.  

Здатність діяти на основі етичних міркувань.  

Програмні результати навчання: 

Застосовувати навички самостійної роботи, виявляти ініціативу та підприємливість, 

бути критичним і самокритичним.  

Проводити професійний пошук, оброблення та аналіз фактів, даних та інформації з 

різних первинних та вторинних джерел. 

Розуміти специфіку політичної сфери та її значимість для стабільного розвитку 

суспільства, знати особливості її функціонування. 

Розуміти базові особливості реалізації влади у різних політичних системах, їх 

соціально-економічний, історичний та соціокультурний контекст функціонування та 

взаємодії. 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Політична антропологія як наука і навчальна дисципліна 

Тема 2. Джерела і методи політичної антропології 

Тема 3. Розвиток політичного антропологічного знання 

Тема 4. Українська політична антропологія в контексті світових тенденцій 

Тема 5. Проблема походження людини 

Тема 6. Історична та культурна еволюція суспільства 

Тема 7. Людина у сучасному світі 

Тема 8. Людина політична. Біологічні основи політичної поведінки 

Тема 9. Політичні цінності. Політична свідомість і політична культура 

Тема 10. Витоки влади 

Тема 11. Політичне життя суспільства. Сучасні проблеми людства 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 120 год 

Кількість кредитів 4,0 

Форма семестрового контролю залік 


